

# “梦想家”对话“梦之队”

## 世俱杯半决赛恒大昨3球负巴萨

梦想,价值几何?

看完广州恒大与巴塞罗那昨晚的这场世俱杯半决赛,想必球迷当中的很多人,会对“梦想”这两个字,有更多更深的体会。正如恒大主帅斯科拉里赛前一再如吟诗般地说:梦想还是要有的,万一赢了呢?

这是一场“梦想家”与“梦之队”的对话。0比3,最后的比分如此刺眼,在世界第一强队巴萨面前,没有“万一”。但比分并不能说明一切。恒大做到了他们该做的一切,甚至付出主力后卫正断腿重伤的代价。

从表面上看,巴萨昨晚的这套阵容或许有些轻视亚冠冠军。欧冠受伤的巴西天王内马尔还是坐到了替补席,球王梅西更是在赛前两三个小时突然被曝出因“肾绞痛”而无法出场。巴萨令人胆寒的“MSN”组合,少了两大主角,好比下象棋,开局就让对手两个车。但即便只剩一个苏亚雷斯也够了。

没有梅西,也没有内马尔,可以说1/3支巴萨踢了恒大一个3比0。但其实主帅恩里克开场已经排出了巴萨的最强阵容,代替梅西上场的小将罗伯托之前在面对皇马时也被委以如此重任,而缺了梅西的巴萨4比0客场大胜皇马。至于后防线,皮克、马斯切拉诺、阿尔维斯、阿尔巴一个不落——恒大所要面对的,是一套正宗的欧冠冠军主力后卫组合。

尽管恒大球员用尽了吃奶的力气去防守,也一度在上半场前38分钟都做得相当不错,但不得不承认巴萨的进攻实在是太强了。想要防住伊涅斯塔神仙般的妙传、苏亚雷斯鬼魅般的穿插,几乎是不可能完成的任务。用一名资深摄影记者的话来形容,在场边他恨不得能有两双眼睛,因为压根不知道球往哪



■ 郜智(左一)在比赛中拼抢

本版图片 新华社

传、该往哪跟,而且就算知道了也跟不上。“回来拍中超,我一只手拿镜头就够了。”

即便从赛后的统计数据来看,恒大的控球率只占25%、射门数只有对手的1/6,但依然值得所有中国球迷为之鼓掌。他们输了,但输得并不难看。面对压迫感十足的巴萨,恒大全队都踢得不慌不忙、从容淡定,防守基本没有随意开大脚,反击也有声有色,甚至还几次在技术和配合闻名天下的巴萨面前玩起花活。巴萨中场核心伊涅斯塔直到第80分钟才被换下场,恒大逼得“宇宙队”使出了全力,从

头到尾都不敢大意。“对手比我们想象得更厉害,他们今天有很多发挥不错的地方。”赛后巴萨主帅恩里克对恒大也给出了高度评价。

如果,能有一些“如果”——如果郜正没有意外摔倒扭伤脚踝下场,如果埃尔克森的头球破门再偏那么一点……结果也许会有不同。但即便如此又何妨?强大如皇马都刚刚输了一个0比4,恒大却明知不可为而依然为之。一切,因为荣誉,因为尊严,因为梦想。

因梦而美,敢想就做,对追梦者而言,没有失败! 本报记者 关尹

### 绿茵夜谈

## 一枝独秀不是春

昨天,在横滨的寒冬里,恒大的表现还是让人暖心的。自2002年世界杯之后,中国足球仅有的两次亮相世界级舞台,都是由恒大创造。

面对宇宙无敌的巴萨,李帅的每一次扑救,郜智的每一次抢断,张琳芃的每一次解围,也能让球迷一片欢腾,大声叫好。

当然,也并非所有人都在鼓掌——当国际足联官网把李帅扑球的照片放在首页头条、亚足联官网把广州恒大称之为“亚洲骄傲”时,在中国足协的官方网站上,仍然找不到有关恒大世俱杯的只言片语。

那些在现场的中国散客球迷,集体喊出的口号是“中国队加油”,而不是“恒大大加油”。

中国足球的提高需要借鉴什么?需要借鉴的是斯科拉里这样的务实教练,需要借鉴的是恒大这样的科学管理。

几乎与恒大征战世俱杯同期,足协代表大会在昆明召开。一向四季如春的昆明却突然大雪纷飞,煞是应景。中国足球的确没有迎来春天,恒大一枝独秀不是春,百花齐放才能满园春色。

中国足球可以指望恒大,但别仅仅指望恒大,春天才能更早一些到来。

关尹

### 世俱杯半决赛战报

巴塞罗那 3 比 0 广州恒大

三四名决赛

12月20日

广岛三箭 VS 广州恒大

决赛

12月20日

河床 VS 巴塞罗那

# 真汉子 邹正



■ 邹正与巴萨的埃尔哈达迪(左)比赛中争顶

多恒大球员都哭了。

赛后接受采访时,队友们都提到了邹正。门将李帅第一个走出来,记者问他的最后一个问题是0比3输球有没有一点不服气,他答非所问:“只希望邹正早点康复。”记者问郜智,接下来的季军争夺战有什么目标。郜智说:“希望赢球,把胜利献给邹正。”

此前,国外的爱德华多、西塞、拉姆塞等名将都遭遇过断腿惨剧,拉姆塞曾表示,自己花了3年时间才走出断腿阴影。照目前形势估计,28岁的邹正最快也得6个月之后才能恢复,严重的话甚至需要一到两年。

据了解,邹正下场之后即被紧急送往横滨当地的医院,对受伤的脚踝和腓骨进行复位与固定,今天他将转往条件更好的东京某医院,两天内安排手术。恒大通过日本足协为邹正联系了日本国内首席骨科专家动刀,同时也把家人接到日本陪伴。

加油,邹正。好运,邹正。从今天起,我们都是你的球迷!

本报记者 关尹

### 文体人物

有的时候,磨难也是收获。与巴萨的这场比赛,让更多中国球迷认识和喜欢上了一个人:恒大左后卫邹正。

赛后不久,邹正在微博上发布了一张照片。躺在病床上的他一脸灿烂微笑,如春风拂面般温暖人心。“受伤也是足球的一部分,当再次站在球场上会更加珍惜和努力。我会努力加油好好康复,我们球场见!对了,这是欠你们的微笑。”

看到这张照片和文字的那一刻,令人无比感动。如果没有关心这场比赛,你很难想象邹正经历了怎样的打击:在一次贴身盯防阿尔维斯后插上时,邹正意外摔倒,左小腿瞬间扭转了90度,场面血腥恐怖。他被紧急送往医院,检查结果显示,邹正腓骨骨折,脚踝移位。通俗点说,他的腿断了。

替补席上的不少人目睹如此惨烈一幕,都捂上眼睛吓得不敢再看。而在更衣室里,很

## 西御堂2015新采虫草 来自更高海拔虫草产区 品质诱人 价格喜人

- 标准1500头、2000头2015玉树新采虫草买50克赠同品10克
- 精选断草 最低69元/克,数量有限、先到先得,敬请电话预约

### 买虫草,西御堂给您“定心丸” 敢承诺,品质无忧、售后放心

西御堂冬虫夏草坚持诚信至上,成立以来,依托青海省冬虫夏草协会的鼎力支持,在平均海拔4800以上的玉树优质冬虫夏草虫草核心产区,建立“西御堂虫草采集基地”,将优质上品虫草从产地直接带到上海,去掉多重中间环节,使得“西御堂”品牌的冬虫夏草——正宗、新鲜、实惠、品质卓越。

### 郑重承诺

只售当年新采的虫草,正宗、新鲜。退换保障——无论您感觉是买贵了,后悔了,不称心了,不想要了,未拆封的虫草均可在15天内办理无理由退换货。

杜绝欺诈,明白消费——杜绝各种虚标规格、价格,不擅自提价再打折的虚假优惠;杜绝以次充好,以低价格来销售品质低劣的陈年虫草、低海拔虫草,蒙蔽消费者。

假1赔10——杜绝陈年虫草、死草、假草、掺假、以次充好、以陈充新,如有发现,假1赔10。

### 青海省冬虫夏草协会会长 拉加才旦先生告诉您 高海拔虫草好在哪里?

与“橘生淮南为柑,橘生淮北为枳”是同一个道理。高海拔地域生长的虫草品质更胜一筹,也就是说——虫草产地的海拔高度越高,虫草的品质越好。

体形大小相同,产地海拔高度不同



1000头/500克 平均海拔4800米地域出产 10支 5克  
1200头/500克 较低海拔区域虫草 10支 4.16克

上好的玉树虫草生长在玉树平均海拔4800米以上的高寒地带,这里海拔高,氧气稀薄,常年低温,日照强,水份少,虫草生命活力更强,生长周期也特别长,其吸收的养分更为丰富,滋补作用更强。

从外观看,玉树高海拔区域的虫草颜色多为淡金色、浅土黄色,四对腹足明显凸出体表,手触有刺感,虫体紧实,呈“肌肉型”;产自较低海拔产区的虫草颜色较深,湿度较大地域出产的虫草颜色较暗,虫体呈“虚胖型”,腹足触之无刺手感。

从单体重来看,体形相同的虫草,高海拔产区的份量更重一些,平均多10%左右。

### 西御堂冬虫夏草连锁店

- 长宁区长宁路350号(江苏北路口)
- 黄浦区金陵东路400号(群力草药房西大厅)
- 闸北区保德路410号(阳曲路口)
- 浦东新区上南路3820号(华夏西路口)

咨询订购 400 0011 366